

12 ОКТЯБРЯ 2022

## Посол Бразилии: черты белорусского народа близки латиноамериканской культуре



Фото из архива

12 октября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Черты белорусского народа близки латиноамериканской культуре. Таким мнением на открытии первого Фестиваля латиноамериканской культуры во Дворце Республики поделился Чрезвычайный и Полномочный Посол Федеративной Республики Бразилия в Республике Беларусь Бернард Жорг Леопольд де Гарсия Клиггл, передает корреспондент БЕЛТА.

"Культура является одним из главных сокровищ Латинской Америки. Недавно приехав в Минск, я уже успел заметить некоторые черты белорусского народа, которые близки нашей латиноамериканской культуре: дружелюбие, гостеприимство и желание завести новых друзей", - отметил Бернард Жорг Леопольд де Гарсия Клиггл.

### **ТАНЦЕВАЛЬНЫЕ МАСТЕР-КЛАССЫ И КИНОПОКАЗЫ: ФЕСТИВАЛЬ ЛАТИНОАМЕРИКАНСКОЙ КУЛЬТУРЫ ОТКРЫЛСЯ В МИНСКЕ**

По его словам, латиноамериканскую культуру любят и ценят повсюду. "Наша музыка, танцы, литература, кино и кулинария - это наша визитная карточка в мире, которая открывает любые двери. На сегодняшнем мероприятии Бразилия представляет фильм о жизни композитора, музыканта и певца Доривала Каимми, - рассказал посол.

- Он был одним из тех бразильцев, кто лучше других знал, как представлять нашу культуру. Благодаря своим песням о море, природе, еде и любви, Каимми удалось донести культуру бразильского штата Баия до Рио-де-Жанейро, Сан-Паулу, других уголков нашей страны, да и всего мира".

"После обретения Республикой Беларусь независимости двусторонние отношения между нашими странами и народами развиваются, и, конечно, сфера культуры стала одной из сфер, которые мы должны развивать и дальше, будь то культурные связи в балете, музыке, театре, в литературе.

Я уверен, что это относится и к остальным странам Латинской Америки.

Это также способ сохранить нашу самобытность и усилия, которые наши правительства прилагают для развития суверенных курсов", - подчеркнул Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Куба в Республике Беларусь Сантьяго Перес Бенитес.

## **ШЕСТАКОВ: КУЛЬТУРНОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ - ВАЖНЫЙ ЭЛЕМЕНТ СБЛИЖЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ БЕЛАРУСИ И СТРАН ЛАТИНСКОЙ АМЕРИКИ**

Нет независимости и нет развития без развития культуры, добавил посол. "Я думаю, что инициатива организации фестиваля объединила нас со всеми посольствами, которые есть в Республике Беларусь, независимо от того, находимся мы в Москве или в других столицах. Самое главное, что этот фестиваль стал важной вехой, объединил нас, чтобы передать лучшее из культурной мозаики Латинской Америки белорусскому народу", - резюмировал Сантьяго Перес Бенитес.

*Первый Фестиваль латиноамериканской культуры продлится по 22 октября. Основной площадкой фестиваля станет художественная галерея "Университет культуры", в которой представят выставку "Палитра красок Латинской Америки".*

В Национальной киностудии "Беларусьфильм" пройдут показы художественного и документального латиноамериканского кино из Венесуэлы, Бразилии, Кубы, Доминиканской Республики и Никарагуа.